
Příloha k protokolu o SZZ č.     Diplomant: Kateřina Kyselová  

Vysoká škola: JU Pedagogická fakulta    Aprobace: Finanční matematika 

Katedra:  matematiky      Vedoucí  bakalářské práce: 

Datum odevzdání posudku: 16. 5. 2008    RNDr.Vladimíra Petrášková,Ph.D. 

 

 
 
 

 
   Posudek bakalářské práce 

 

Jak se studuje v České republice na základě studentských půjček 

 
Ve vyspělých zemích je již dnes běžné, že studenti si financují studium ze zdrojů 

vypůjčených od bankovních institucí. Diplomantka se tudíž v práci věnuje otázce, zda je 

možné, aby i v České republice studenti vystudovali na základě studentských půjček. Při 

zpracování vycházela z nabídek České spořitelny, Komerční banky, Poštovní spořitelny, 

Oberbanky a UniCredit Bank.  

V úvodu práce je čtenář seznámen se základními pojmy týkající se dané problematiky a 

s historií výše uvedených bank. Ve stěžejní části se autorka zaměřila na nabídku úvěrů 

určených pro vzdělání. U Poštovní spořitelny jsme seznámeni s účelovým úvěrem na 

vzdělání, u České spořitelny s hotovostním úvěrem pro studenty vysokých škol, 

kontokorentním úvěrem a kreditní kartou Visa Elektron, u UniCredit Bank se studentským 

úvěrem, u Komerční banky s úvěrem Gaudeamus, úvěrem na notebook a kreditní kartou pro 

studenty a u Oberbank s úvěrem na studium. U všech typů úvěru je podána základní 

charakteristika. Jednotlivé úvěry jsou mezi sebou srovnány. V závěru práce je uveden 

modelový příklad. 

K práci mám několik výhrad. Postrádám informace o nabídce studentských úvěrů 

ČSOB. Naopak bych vynechala nabídku Oberbanky, která na českém trhu působí krátce. 

V kapitole Modelové příklady je chyba v tabulce 6, 3. řádek. Buď je spočtena špatně výše 

měsíční splátky nebo konečná částka. Dále není zřejmé, zda v tabulce je uvedena úroková 

sazba nebo RPSN. V tabulce 6 a 7 je zaměněn pojem úrok a úroková sazba. Při zpracování 

modelového příkladu, chybí dodělat nabídku České spořitelny. Autorka se sice zmiňuje, že jí 

nebyly poskytnuty patřičné informace, ale obdržela údaje jako je výše úrokové sazby a výše 

poplatků za vedení úvěru. Tyto údaje jsou postačující pro výpočet měsíční splátky a poté pro 



další zpracování. Dále u modelového příkladu postrádám uvedení nákladů na studium. Od 

nákladů se přeci musí odvíjet výše úvěru. 

Domnívám se, že dané téma by šlo zpracovat detailněji a s konkrétnějšími závěry.  

Doporučuji k obhajobě. 
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